

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egyszerre 40 K, fél évre 20 K, négyed évre 10 korona.
Egyes szám ára darabonként 1 korona.

Feloldozásért az kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinköregre Nándor könyvnyomdája Cseleddömökben, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzülletések.

Yugátmagyarországról

1920. okt. 24.

Volt egyszer egy ember, akinek le volt vágya mind a két karja és szegény volt, nyomora volt. A szomszédjának, aki a bönával sok jót tett akkor, amikor mindketten épek, erősek, egészségesek voltak, szintén hiányzott mindkét lába, hiányzott az egyik karja, de az egyik keze még ép volt. Meg volt egy rezz, volt egy tagja, ami ép egészséges volt, amiben gyönyörködni tudott, aminek hasznát is tudta venni. Istentem, hisz olyan nagy kincs, nagy öröm, nagy haszon az épség. Ez a bóna ember az egy kezével is dolgozott. A másik azonban ingy és rossz volt a búr szomszédja és miatta vesztette el hiányzó tagjait is, arra akarta rávenni a törvényt, az orvosokat, vágják le a szomszédja kezét s varják hozzá az ő csontja törzséhez. Hiába tiltakozott a szegény ember, hiába magyarázta, hiába haragta a rossz szomszéd is az orvosok fölébe, hogy hagyják békén, ne vágják le a megmaradt karját, mert ott ugyis elpusztul és nem segít, nem használ semmit, nem levén ősszefuggásban a törzsrel, itt pedig él és dolgozik, mert ezer idig, ezer izom s a vérdények főm műszi kapcsánál a testhez, tiltakozása nem használt semmit. Szörnyű járvány volt elterjedt, a törvény csináltak és az orvosokat szörnyű útról halálra írták. Nem tudták megint az igazságot, Ekkor a szegény ember végső elkészítésében kést fogott a kezébe. Megvédelmezte a határaitól kárt és az igazságot.

Olyan ez a kis történet, miúta mese volna, haug nem az. A megcsönkített Magyarországnak is van még egy éprése. Nyugatmagyarországról. Ez az egyetlen hely, ahol még a régi határok meg vannak, ahol még ott állnak a magyarok, hova az országokkal ezefelől halászték. Es Ausztria, amely minálunknál is nyomorultabb, ezt a rést is el akarja látni rabolni, noha jól tudja, hogy Nyugatmagyarországról Ausztriába olvasztva nem tud boldogulni. Ausztria nem nye: vele semmit, nicez élelmiszere, ami Ausztriának kellene, Nyugatmagyarországnak saját magának nincs elég: nem hogy kölcsönözni tudna Ausztria többi részének, sőt ha Magyarországról gabonatermés vidékeiről elszállítják, maga is éhezni és nyomorogni fog. S mi hiába tiltakozunk. Hiába bizonyítjuk, hogy ez a tag a miénk, lovadás fajna, mert ezer éve hozzánk van róve, hiába magyarázunk, hogy Nyugatmagyarországról részére ott nincs élet, csak pusztulás. Nem hallgatnak ránk. Egyelőre ugyan várnak, de nem lehet tudni, nem jönnek-e egyszer mégis a hóhat, kik el akarják látni szaktitani. Hát lez akkor más mentés, más szabadító, más védelmező, mint a kés, a fegyver? Nem! Ma más nem ment meg, annak meg kell bennünket menieni.

Nyugatmagyarországot odaadnunk nem szabad. Nem szabad lemondanunk arról az erkölcsi tükörrel, arról a bátorító tudattal, hogy **itt még nem vagyunk visszacsorítottak az erősebb hatalmú, itt még ott állunk ahol valamikor ösünk a lábukat megvetették.** Nem szabad engednünk, hogy Magyarországnak még szorombra létszik a hurkot, beljebb rakják a mezejeveket. Csak kifelé lehet és arra kell is. Nem szabad odaadnunk gyárakat, hol a keszeve jelen számára dolgoznak a kőres munkások, iskolákat, hol boldogabb jövőnk számára egy új nemzedék nevelődik. Ezen a földön mostanában nem járt idegen hadi, ezeket a hegyeket, mezőket még ellenség lába nem szentségtelenítette meg. Erre a földre ezután sem szabad lépniük. A legnagyobb magyar, Széchényi István nem alhatik a ezenki hírsak alatt idegen országban. Nyugatmagyarországnak a miénknak kell maradnia. A lemondást nem ajánljuk. Inkább a kést!

Szina.

Közönségi képviselőtest. újjászervezése.

A helygymnázium által benyújtott 3 törvényjavaslat célja, hogy az Önkormányzati képviselőtestületi szervezete olyan legyen, hogy az intézmény megfelelően a tényleges életviszonyoknak és hű kifejezője legyen a közönség fellegásának.

Ez a kérdés a közigazgatás közönségében nagy reformjárnak kereteibe tartoznak ugyan, de nem tör hátszást addig semamig a reformnak folytatában levő előkészítése befejezhető, mert a régi törvényes rendelkezések alapján megalkult Önkormányzati testületek a megváltozott életviszonyok között nem tekinthetők többé a közönség valódi képviselőinek.

A törvényjavaslatok lényeges rendelkezései a következők:

1. A vari útmutat a javaslatok nem a mai nyers, hanem a választások virilizmus alakjában alkalmazhatók. Illyes az Önkormányzati képviselőtestületi tagjai a választások bizalmából kapják mandátumukat.

2. A legkisebb adót fizető tagok a lakosság arányátán a választásoknélteként, fognak megválni.

3. Az összes választható köztel válasszák tagokat három évenként hat évre, a legtöbb adót fizető köztel választott tagokat pedig három évenként csak három évre fogják választani. Az összes választható köztel válasszák mindent két tag után egy pótlagot kell választani. Virilizmus pótlagok ellenében nem lesznek.

4. Aktív és passzív választói jog csak a 18-éves korra vonatkozik.

5. Az aktív választójog kellekei törvényhatóságokban és községekben egyaránt 10 évi magyar állampolgárság, hat évi ottlakás és 25-éves életkor. A választóhatóság kellekei törvényhatóságokban és rendezetlenül maradt városokban 10 évi magyar állampolgárság, hat évi ottlakás, 26 éves életkor és irai olvasni tudás; kis és nagyközségekben az irai és olvasni tudás nem szükséges.

6. Az Önkormányzati testületek tagjainak száma varmegyékben és városokban lényegesen csökken.

A varmegyei törvényhatósági bizottsági tagok száma 120 nál kevesebb és 300 nál több, a városi törvényhatósági bizottsági és a r. t. városi képviselőtestületi tagok száma 36 nál kevesebb és 120-nál több, nagyközségekben a képviselőtestületi tagok száma 20 nál kevesebb és 36 nál több, községekben pedig 12-nél kevesebb és 20-nál több nem lehet.

Lényeges újítás továbbá az, hogy a nemzeti gyűlési (országgyűlési) képviselőket ebben a minőségükben megbíratásuk tartalmára tagjai lesznek a törvényhatósági bizottságoknak, amelynek valamelyik kelleket képviselik.

Új szerű és fontos rendelkezése végül a javaslatoknak az, hogy a törvényhatósági bizottsági, illetve képviselőtestületi tagok, tagsági joguk gyakorlásának megkezdése előtt esküt kötelesek tenni és hogy a tagoknak igazolatlan elmaradása, illetőleg **szűrés** a tagsági jog elvesztését vonhatja maga után. A javaslatok szerint az új Önkormányzati képviselőtestület megalkodása után szoros határidőn belül tisztújítást kell tartani.

Egy kisebb lakóház, 180 négyzetű föld és 5 hold elszőlő szántóföld.

már hozzával bevelve, azonnal eladó
Hokhold 1. pékmesterrel Cseleddömök
Ugyanott egy szecskavágó eladó

Felkötött látogatás.

Kapó Béla ev. püspök egyházi látogatást tartott a. 18-21-én Szergény községben. Délután 2 órakor diákszablon, az egyházi és községi előjáróságok díszes fogadtatára ment át Maraszalgyolyiba Öméltságra tiszteletére.

A varmegye határára felállított diákszablonnál Pósfay Gusztáv főszolgabíró ismert köszöntésével fogadta a járás és Szergény község urakban Bíró István körjegyző kíséretében. Az iskolában Erdélyi Béla tanító tartott meleg üdvözlő beszédet, a gyülekezet képviselőit.

Iskolavizsgálat után a község aprajagya pldás sorban, az ünnepélyes méltosanszerű feltekintés után a templomba, az iskolás gyermekek és fehérbe öltözött lányok által virágai bekintelt útján.

Kapó Béla püspök a templomban tartott prédikáció után diákszablon tartott, melynek keretében Dr. Mihály Lajos lelkész felszólalt az egyház belső életéről.

Üdvözlőtek a püspököt: Nőgyula, Leánygyula, Ifjúsági önközpont és a Dalárdák vezetősége, amely szépen összehangolt egyházi énekekkel emelte az ünnep fényét. Minden üdvözlésre meleg, szeretetteljes válaszokat adott a püspök.

A templomi istentisztelet és községi ünnep után barátságos lakomára gyűltek egybe, hol a község szép asszonyai és leányai mutatnak be magyaros kenyhaművészetüket. A püspök elbocsátása után a község lelkes körömege tovább folytatta szép mulatoztatást a késő reggeli órákban omlott szót.

Öcémhez!

Geak játézatok, ma még minden télek, Türedékerje a drága megemlékésekre, Hol halvány rózsák halk illatot szórnak, Szakítani s keszgni még nem válnak.

Selyem virággal hímesek a reték, S arany a szíve az utca a pomak, Melyet a gyenge lábassák tipornak. Göröggyra az újra, sohase léptek

Geak játézatok, míg dúd boldogok vagytok, de, mert holnap tán minden rosszra fordul, Kizárnak a kertből, gorombán, zordul.

S a zord csúsz, az Élet, kegyelmet nem ismer, Ijedi kin szemetek tán kérni sem is mer, Geak eszük ajakkal meszre szaladtok.

SPINX.

H I R E K.

Október 11-én tartotta a kemenesaljai rk. papnag év körönáját Kemenesalgyútszen. A körönán Zsehmester esperes és Kis Lajos alvárosi plébános tartottak előadást fontos, aktuális kérdésekről.

XIII. kath. nagygyűlés. Hét esztendő halgatás után az Országos Kath. Szövetség október 23-26-án megtartja a XIII. kath. nagygyűlést. A gyűlés programját már összehangolták, az ország legnagyobb nevű kat. szónokai és előadói szerepelnek rajta. Hogy a nagygyűlésre való eljutást a vidéknek megkönnyítsék, a Máv. Összes vonalán félórán utazhatnak a résztvevők. A gyűlésre szóló jegy (ára 50 K) feljogosít mindenkit a kedvezményes vasúti jegy megváltására.

Halálhír. Permay Ignác ny. máv. 10-kalvez pteken délután 55 ik évében hosszúságú betegség után elhunyt. Ma délután 1/5 órakor helyezik örök nyugalomra az Erzsébet-utca 9. számú házból. Az általánosan tisztelt vasutas család iránt nagy részről nyilvánított meg. Halálát kiterjedt rokonság gyászolja.

Ma nagy művészestély és Korona nagytermében.

Jegyzők gyűlése. A Vasvármegyei Községi és Közigazgatói Egyesülete, közhatalmú területi közgyűlési Szombathelyen Sokoray Elek szentgotthárdi jegyző elnöksége alatt a vármegyeháza. A tárgysorozatot először a közigazgatói reform kérdésében való állásfoglalás alkotta. Ennek felolvasása után a következő határozatot hozták: Vasvármegye jegyzőegyesülete egyhangúlag állást foglal a jegyzők államosítása mellett, nem ragaszkodik az eddigi közigazgatói járások fenntartásához, és amennyiben a járási rend-módot megszüntetik, nem tartja kívánatosnak az állást foglalni ellen, hogy kihágási jogkörrel ruházzák fel a jegyzőket. A tagdíjakat 1920. január 1-től visszamenőleg tísmegszüntetve emelik fel. A származékokat és költővárat tudomásul vették, Radó Gyula dr. nyugalombavonulása előtt pedig sajnálkoztak fejesték ki. Az új tisztviselő megválasztása fejezte be a gyűlést.

Komondott iparkamarai elnök. Spiegel Szigfried, mint elnök huszár éveken át vezetett a soproni ipar és kereskedelmi kamara ügyeit, a napokban bejelentette állásáról való lemondását.

Eljegyzés. Princeps Gabor, a szombathelyi műveltségügyi bizottsági irodakezeli ügyvezető Fecser Margitát Czellődömölkön.

Reformátusi emléktáplapja. Az ev. ifjúsági egyesület ma este 7 órai kezdettel tartja második felolvasó összejövetelét az ev. elmei laknia interambuláns (Árpád-telep) színházban. A közölközéseket is meghívja. Ugyanezen az ev. ifjúsági egyesület mához egy hétre, 31. é. délután fél 3 órai kezdettel az ev. templomban a reformátusi emlékre önépítelt tart, melynek műsora a következő: 1. Közének. 2. Imádkozás, tartja Nagy Sándor ev. lelkész. 3. Szavaltat: Szalóky Róza Csengei Gaztár. 4. Reformátusi emléktáplap című költeményét fogja szavalni. 4. A XXXIII. zsoltár. 5. Énekli az ifjúsági egyesület énekkara. 5. Ünnepe beszéd. Magyarországi és a protestantizmus. Tartja: Nagy Miklós ev. lelkész. 6. A gyórarabok éneke. Előadja az ifjúsági egyesület énekkara. 7. Händel. Largo. Előadja orgonán Székely Dénes ev. tanító, hegedűn Vincze József polg. isk. tanár. 8. Imádság. 9. Közének.

A szociális Munkáló Társulat kétfőn, 18-án este fél hét órakor a templom tárházában nagygyűlésre gyűlést tartott, melyet a Társulat tagjai és sok érdeklődő látogatott. A gyűlésen Horváth Gertrud missziói névér tartott előadást a Missió Társulat nagy munkájától, a közéleti munkáját és a nők szervezőmunkáját. Azután programot adott, melyet igen tanulmányosan és szívesen szöveltek fel. Végül a gyűlés kimondotta, hogy tiltakozik a nők választójogának esorbítás ellen és ezért sürgetőleg felkéri a nemzetgyűlést elnököt és a kerület képviselőit.

A rom. kath. polgári leányiskolának a vallás és közoktatásiügyi miniszter a nyilatkozat most már mind a négy osztály megadta és így az iskola most már teljesen nyilvános tanintézet,

Meghívják a gazdák lovalit. Az öszi munkálatok sikertelen elvégzése miatt mindazon költőképpen tartásra kijelölt lovak behívását, melyeket megállapítottan gazdasági munkára használnak, a r. kir. honvédelmi miniszter a most kiadott 515. 448/2-1920 számú rendeletével a további intézkedések becsütelte. E rendelet kiadása előtt már beidézett, de még be nem szállított lovak behívását vissza kell vonni.

Megállítást kell a Moxi-engedélyeket A belügyminiszter rendeletét szerint minden hónapban levő Moxi-vállalat köteles feljövő évi november 20-ig beérő lapos utatvány-engedély megújítását a belügyminiszterhez felnyújtani. A mozgólépcső üzem engedélyesei kötelesek a m. kir. belügyminiszter által meghatározandó-jótokony-egedély-nyújtásról egy-egy előadást tartani, melynek összes jóvedelmét a megjelölt jótokonyokra kell fordítani. Kötelesek továbbá az engedélyesek havonként legalább háromszor egy-egy előadás keretében és a elő megjelölt hazafias és nemzetnevelő mozgólépcsőket minden díjazás nélkül lejárattani. A jótokonyok előadásokon csak azok képesek résztvenni, melyeket a magyar mozgólépcsőgyi tanács erre a célra kijelölt. A vállalatoknál bármilyen minőségben csak olyan egyéni lehet alkalmazni, aki magyar honos, feddhetlen előéletű és hazafias szempontból nem eszik, vagy nem esik kifogás alá és 18-ik életévét betöltötte. Mint

halljuk, a czellődömölki Moxi-zicház ezen engedélyt részére már megszerelte és szombaton este előadásait megkezdte. Naponta 3 előadást tart: este 6, fél 8 és 10 órakor, a városi gazdasági társulat: látogatói ára. Új pépek érkeztek a vetítésre és egy külön zongora adja a kísérletet az előadásokhoz.

Hannarod váltózat. Folyó hó 18-tól kezdve Székesfehérvár—Börögöd között minden hétfőre, szerdán és pénteken a 6323/a. számú vonat helyett a 6331/a. számú vonat közlekedik, minden kedden, csütörtökön és szombaton pedig a 6336. számú vonat elmarad.

Orszoroszághal jövő hadifoglyok élelmezése. A czellődömölki Keresztény Missió által fenntartott konyhárról a héten 40 átutazó orosz foglyot részesítettek ebéddel.

Apróprás. A pénzügyminiszter az apróprásnyári enyhítésre megbizta a postatakarékpénztárt 20 és 50 filléres papírpénz kiadásával. Az új szűkséggel legközelebb kibocsátásra kerülnek.

Replíróverseny Rákossán (A Magyar Távirati Iroda jelenti.) A magyar Aero Szövetség a magyar Aero Forgalmi Társaság közreműködésével november hó 7-én reptéri versenyt rendez a rákosi reptéren. A vendökökre a Szövetség a kormányzó Öfelműségét és József kir. főherceget kéri fel.

Építelménység. A czellődömölki Move Sport Egyesület football osztálya szezonzáró alkalmából november 7-én délután 3 órakor (hisz az idő kedvez) házi mérkőzést, este pedig minden esetben 8 órai kezdettel a Koronaszálló nagytermében tartózkodó táncmulatságot rendez.

Favarozási vállalat. A Move helybeli intézősége teherfuvarozási vállalatot létesített Czellődömölkön, akinek favarozára van szükség, bizalommal forduljon a Move-hoz.

Táncmulatság. Jövő vasárnap délután 3 órakor Felsőmesteriben megannyobbított vendököjében Karáth Imre vendökök táncmulatságot rendez, melynek jóvedelmét az Orszoroszághal hazajövő hadifoglyaink javára juttatja.

Hárvány-hangverseny. D. Donóth Elek operaténka, a Bircavas tanszék, Sefler Elek zenetanár, akik már éveken ezélték egy hangverseny-csoportot itt hallottunk és Kosztha Vilmos zenetanár, zeneozáró magas növőju, komoly stílus hangverseny estélyi rendezetek tegnap este a Koronában. Műsoruk az igazi komoly zenét szolgálja. Kimagasló és mintegy a magyar zeneirodalom főemlékeiként említhető az, hogy Petőfi költeményeket olyan tökéletes és értékes formában zenésítette meg a szerző, amint formában még eddig nem hallottuk senki sem. A művésztársaság mindentől, ahol csak hangversenyt, frappáns sikereket arassott. A társaság főleg az elhangyolt magyar nemzeti zeneköltészet érdekében dolgozik, így egyuttal a nemzeti érzés istápolása és fejlesztése ügyében fáradozik, amiért méltan megerdelt az általános érdeklődést. A tegnap este meghallgatott hangverseny a helybeli zenészek és kedvelők figyelmét teljesen lekötötte és sok tapsal adoztak a kiváló művészeknek. Ma este a hangversenyt 8 órai kezdettel a Koronában megismétlik.

Belenek a vasúti esatornába. A napokban két szentgotthárdi vendökök érkeztek az éjjeli Szombathelyi feljövő vonattal, hogy reggel utójuk feljövésük Tapo'cza felé. Hogy a vonatról le szálltak, a sötéttségben börtökáltak a vágányok között, miközben mindketten beleestek egy tisztító esatornába, honnan kisebb-nagyobb zúzódásokkal kerültek ki. Állapotuk nem súlyos.

A nyugdíjasok segítése. A kormány a nehéz megélhetési viszonyokra való tekintettel a nyugdíjasok, azok özvegyei és árvái részére már régebben drágasági segélyt, a nyugdíjasok részére családi pótlékot és természetű segélyt engedélyezett. Az étre vonatkozó rendelet a hivatalos lap szerdai számában jelent meg. Eszerint a havi drágasági segély fizetési fokozatonként százötven negyvenkoronáz emelkedik. A lakbényugdíj öszegét vagy esetleg élvezett kegye mi ellátási számlátson kivül kell hagyni. A havi drágasági segély 1920. évi augusztus 1-től jár, ha az illetők ebben a időpontban is állami ellátás élvezetében állottak. A családi pótlék az eddigi törvényes rendelkezések szerint teljesítendő ki a nyugdíjas állami tisztviselőkre, díjnokokra, alfizetkekre, szolgákra és ezekkel egy tekintet alá eső egyéb alkalmazottakra. Temetési segélyként legalább ezer koronát

kell megállapítani. A megszállott területekről átjött nyugdíjasok ugyanígy elbírálás alá esnek.

Nem vérszót a pénzünk ha részvényt jegyzőnk a Nemzeti Hitelintézet r. t. nál, amely tőlünkkel szemantitok azt is, hogy a keresztény és nemzeti alapú felépülő Magyarországot nemcsak a politikában, hanem gazdasági téren is erősítsük. A keresztény újjászülés, nagy munkájának pénzügyi téren is meg kell kezdődnie. Ez az érdek volt az első, amely gazdasági téren a nemzeti és keresztény Magyarország legelőtt fillereit megalkotta. A Nemzeti Hitelintézet r. t. bsteiteket a legelőttöketben gyűmösztet. A 220 koronás részvényei a 120 millió alapítókére jegyezhetők a részvényirtásosság helyiségekben (VI. Vilmos császár ut. 25 sz.) vidéken az összes főközpont (s minden jegyzői irodában. Két darab régi részvényt után egy darab új kibocsátás részvényt még a régi 210 koronás áron jegyezhetnek részvényesei.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejtéssel jó férjem, illetve édesanyám temetésén megjelentek, részvétellükkel felkerestek, avagy bármilyen módon hozzájárultak nagy fájdalomunk enyhítéséhez, különösen a vasutarak, akik testilegileg felvonaltak, fogadják háias köszönetüket.

Czellődömök, 1920. okt. 23.
Örv. Horváth István és gyermekei.

200—300 holdas
bérletet keresünk.

Közel a vasúthoz, lehetőleg sok és jó épülettel. Részletes ajánlatot a Közejbirtok jellegre Györi és Nagy hirdetőiroda Budapest, VII Kertész-utca 18.

A czellődömölki kir. járásbírósegítői
No. 2248. 1920. szám.

Hirdetmény.

A czellődömölki kir. járásbírósegítő közírhöz teszi, hogy Baráth Jánosné Nemes Lina Bobai lakos kérelemre a 28000/1919 I. M. sz. rendelet alapján Baráth János névtanúnyilvánítása iránt az eljárást megindította és az eljárást rázara ügyvezetőnk. Baróky Károly czellődömölki ügyvéd ki hirdette.

A holtak nyilvántartási kért Baráth János 1885. évi március hó 11-én Boba községben Baráth Ignác és Ohidy Mária

községben 1911 évi május hó 28-án lépett házasságra, amely házasságból Jenő és Irenő nevű gyermekek származtak. Baráth János, aki legalkozásra néve kisbírtokos volt, s Boba községben ingó és ingatlan vagyonnal bír, 1914. évi augusztus hó első napjaiban a volt es. és kir. 83. gyalogezredhez Szombathelyre katonai szolgálata bevonult, onnan annak az 5. századával 1914. augusztus hó 7-én az északi határra ment, ahol tábori postáza ma 77. volt.

Rt-zt vett az 1914. évi október 2-ik napiban volt Ivángerodi Düközében, amely alkalommal nyoma veszett.

A járásbírósegítő ennél fogva a 28000/1919. I. M. sz. rendelet 7. szakasza értelmében felhívja mindazokat, kik nevezték Baráth János életbenléteiről; tartózkodási helyéről, halálának vagy éllésének körülményéről, vagy a holtaknyilvánítás szempontjából fenti egyéb körülményekről, különösen arról, hogy a fellevezett még 1914. évi december hó 31. után életben volt, tudomással bírnak, ezt a tudomásukat a jelen hirdetménynek a bíróságától tartott közzétételétől számított 60 nap alatt a holtaknyilvánításra jelentsek be: szóval vagy írásban.

Ha az előbbi bekezdésben megjelölt 60 nap leteltéig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébektől mértetül lenyek alapján a holtaknyilvánítás kérdésében halározni.

Czellődömök, 1920. október 10. é.
Tóth sk. kir. jbró.
A kiadomány hitelet: Dióssy sk. i. segédtsz.

A Félix-lyett hálószobában 1-2 méterig
igen szép és sok nád,
f hó 24-én vasárnap délután 4 órakor nyilvános árverésen el fog adatni.

Szoba
konyhabutorok megvételre kerestetnek.
Cím megtudható a kiadóirodában.
Egy jókarban levő vaságy eladó.
Cím a kiadóban.

Külvies munkákat
épületek külső és belső tatarozását, új épületek készítését vállalja Ull Mihály kőművesmester Czellődömölkön, Nemesdömölki-utca 44. sz. (Stelka ház.)

Egy egész ebédőt bevendő belsőidő szónyege
azonnal eladó.
Cím a kiadóban.
Jókarban levő gyermekekkel és egy gyermek és, mely egyuttal játszó kocsis is, azonnal eladó Pálfi Jánosnál Czellődömök, Ferenc József-utca 6.

Egy fürdőkád és egy teljesen új tértől kábat eladó.
Cím a kiadóban.

Egy kétszövű jó karban levő Lankaszter vadász fegyveremet méhekért elcserélném.
Cím a kiadóban.

Egy pianót rövid zongorát bérlébe keresek.
Cím a kiadóban.